Liste de fournitures classes de CE2 (2018-2019)

Bonjour, votre enfant est inscrit(e) l’an prochain en Cours Elémentaire 2ème année (CE2). Voici la liste des fournitures dont il/elle aura besoin et qui au besoin sera à renouveler pendant l’année :
· Un cartable assez grand pour contenir un grand classeur,

· Deux trousses,

· 6 crayons de papier de bonne qualité HB,

· 4 stylos bille bleu pointe fine,

· 2 stylos bille rouge, vert et noir,

· 2 surligneurs de différentes couleurs,

· 10 (nous allons en consommer au long de l’année !) bâtons de colle, 

· 4 gommes,

· 1 taille –crayons avec réservoir,

· 1 paire de ciseaux à bouts ronds,

· 1 règle plate de 20 cm en plastique dur,

· 1 équerre (seulement si votre enfant n’en avait pas déjà une en CE1),

· 1 compas,

· 12 crayons de couleurs (pas plus, cela est inutile),

· 12 feutres (pas plus, c’est tout aussi inutile),

· 1 cahier de textes pour noter les devoirs (s’il vous plaît couvert et portant sur la couverture une étiquette avec le prénom de votre enfant),

· 1 cahier de brouillon pour les exercices d’entraînement et les devoirs écrits (également étiqueté au prénom de votre enfant s’il vous plaît),

· 2 chemises élastiques grand-format avec rabats, 

· 1 chemise élastique grand-format avec rabats pour le livre de bibliothèque, 

· 1 paquet de 100 pochettes transparentes perforées grand format,

· Seulement si les intercalaires de CE1 ne sont plus en état, sinon, pas la peine d’en acheter, nous conserverons les mêmes qu’en CE1: 3 intercalaires format 24x32 en papier cartonné (attention, rien n’adhère sur les intercalaires en plastique, on ne peut pas coller dessus les pages de présentation des domaines, d’où la précision quant au carton), 

· Une ardoise type « véléda » et son feutre avec un petit chiffon (prévoir 4 feutres de rechange),

· Un dictionnaire niveau CE/CM (seulement si votre enfant n’en avait pas déjà un en CE1),

· Une calculatrice (seulement si votre enfant n’en avait pas déjà une en CE1).
Afin d’éviter les habituels petits tracas qui surgissent parfois en classe quant au matériel de chacun, merci d’avance de bien veiller à marquer toutes ces fournitures (chaque crayon et feutre, chaque tube de colle, etc.) au prénom de votre enfant. Le faisant moi-même pour mes propres enfants, je sais combien cela est fastidieux mais, croyez-moi, c’est par ailleurs un confort ultérieur pour votre enfant et plus généralement pour la vie de classe au quotidien.  
Merci !

Pour faciliter le rangement et permettre à votre enfant de mieux s’organiser, nous vous prions impérativement de bien vouloir ranger avec lui le matériel de la façon suivante :

Mettre dans la première trousse : 1 crayon de papier, 1 gomme, la paire de ciseaux, 1 stylo bleu, 1 rouge, 1 vert, 1 noir, 1 bâton de colle, 1 taille-crayon, 1 feutre d’ardoise et 4 surligneurs.

Mettre dans la seconde trousse (l’idéal étant une trousse à double compartiments séparés): les crayons de couleurs et les feutres. 

Mettre dans un sac type congélation avec fermeture zippée : le matériel de rechange, soit 2 crayons de papier, 1 gomme, 1 stylo bleu, vert, rouge, noir, 2 bâtons de colle et 1 feutre d’ardoise.

Merci de bien vouloir conserver chez vous le reste de tubes de colle, les crayons et stylos restants, les feutres d’ardoise, les gommes, etc. La réserve du matériel de rechange est en effet la plupart du temps à renouveler à chaque vacances.
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  (ça se complique un peu, mais ça va aller, courage) Le classeur : 

-S’il est en bon état (attention notamment aux petits jours entre les anneaux, qui parfois ferment assez mal), vous pouvez conserver le classeur que votre enfant avait en CE1. Nous allons en effet poursuivre en CE2 les enseignements que votre enfant a suivi en CE1 dans les domaines qui dorénavant sont regroupés sous l’intitulé ‘’Questionner le monde’’ (regroupant les approches du temps, de l’espace et du vivant ainsi que de la matière).  

-Vous pouvez également laisser dedans les intercalaires de ces 3 domaines ainsi que toutes les feuilles de leçons et d’activités de CP et de CE1 concernant ces mêmes apprentissages dans le classeur de votre enfant.

-Placez ensuite s’il vous plaît 20 pochettes transparentes (attention à bien placer l’ouverture en haut) à la suite par domaine. 3 domaines = 60 pochettes.
Merci de bien vouloir garder à la maison les pochettes transparentes restantes (pour les doué(e)s en calcul mental, vous aurez compris qu’il devrait vous rester sur les bras 40 pochettes).

Toutes ces fournitures devront être placées dans le cartable le jour de la rentrée :

LUNDI 3 SEPTEMBRE 2018
En vous remerciant d’avance pour votre collaboration et en vous souhaitant à toutes et à tous d’excellentes vacances.

